

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУБАНЬ

от

20 СЕН 1968

г. Краснодар

Газета №

УРАЛЬСКИЕ ГОЛОСА

Один из старейших оперных театров нашей страны—Свердловский государственный орден Трудового Красного Знамени академический театр оперы и балета имени А. В. Луначарского хорошо известен во многих городах. С мастерством уральских артистов уже познакомились и краснодарцы.

Недавно состоялась творческая встреча артистов театра с журналистами «Советской Кубани». Главный режиссер М. Минский рассказал о полувековом творческом пути театра, о работе над пьесами, о планах на ближайшее будущее.

С большим удовольствием присутствующие прослушали арии и фрагменты из опер в исполнении народной артистки РСФСР Валентины Нестягиной, артистов Лидии Правдиной, Олега Агафонова и Олега Плетенко.

Тепло приняли журналисты и молодых певцов, совсем недавно начавших свой творческий путь в Свердловском театре оперы и балета, — Александра Босенко и нашу землячку Аллу Рябову, бывшую студентку Краснодарского политехнического института и учащуюся музыкального училища имени Римского-Корсакова.

НА СНИМКЕ: артисты Свердловского театра оперы и балета в редакции газеты «Советская Кубань». В первом ряду слева направо — В. Нестягина, М. Ганелин (директор театра), Е. Арефьева (концертмейстер), Л. Правдина, А. Рябова; стоят — О. Плетенко, А. Босенко, М. Минский (главный режиссер), О. Агафонов.

Фото
Р. СТРАТИЕВСКОЙ.

